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	Tlačítko1: 
	Text1: Bakalářská práce studentky fyzioterapie Terezy Škornové s názvem "DEGENERATIVNÍ ZMĚNY ČELISTNÍHO KLOUBU" vychází ze systematická rešerše z české a zahraniční literatury s cílem poskytnout ucelený přehled informací o anatomii a kineziologii temporomandibulárního kloubu (TMK), etiologii a patofyziologii degenerativních změn, diagnostice  a možnostech léčby temporomandibulárních poruch (TMP) včetně přehledu rehabilitační intervence.Rešeršní část bakalářské práce byla zpracována pomocí systematické rešerše (v rozmezí let 2012–2023) dle standartu PRISMA (Preferred Reporting Items for Systematic Reviews and Meta-Analyses). K vyhledání odborných článků a studií byly využity elektronické databáze PubMed, Scopus a Google Scholar. Byla zadána klíčová slova: ,,temporomandibular joint osteoarthritis“ and ,,physiotherapy“ or ,,temporomandibular joint“ and ,,rehabilitation“ or ,,manual therapy“.  Bylo vybráno osm recentních studií zabývajících se možnostmi rehabilitační intervence a jejími vlivy na poruchy TMK. NEDOSTATKY BP: V ABSTRAKTU práce uvedené počty číslovaných stran (57) a nečíslovaných (23) nesouhlasí se stranami uvedenými v OBSAHU, kde  je číslování uvedeno od s. 8 – OBSAH do s. 78  PŘILOHY.  Jako první číslovaná strana v BP je  s. 14, a to  Úvod.  Obsah, Seznam obrázků, Seznam tabulek ani Seznam zkratek nečíslujete.  Za Seznamem literatury, který již není očíslován,  je ještě vsunuta nečíslovaná strana  s nadpisem SEZNAM příloh s očíslováním stran příloh 78-80, ale níže uvedené předmětné přílohy - obrázky jsou uvedeny na čísly neoznačených stránkách. Nevidím logiku v řazení seznamu grafů, obrázků a tabulek na začátku bakalářské práce (BK) a seznamu příloh na konci BP.  Tabulky a grafy vhodně zařazujete do textu. Proč jste nezařadila na s. 29 do textu Přílohu 2: Pohyb kondylu a disku při depresi mandibuly  ? Do textu jste měla zařadit také  přílohy 1 (Tvarové změny mandibuly vzhledem k věku) a 3 (Extraorální masáž.)Autorka správně uvádí zkratky v seznamu zkratek, Při prvním použití dále se opakujícího výrazu v textu uvádí zkratku v závorce za tímto výrazem. Chybí vysvětlení  zkratky  CBCT uvedené v textu na s. 36, tato je  vysvětlena až na s. 46.Literární zdroje jsou správně citovány a vhodně zařazeny  v textu práce.  Převažují citace zahraničních autorů, z 62 citací  je 18  českých literárních zdrojů.  Bohužel jsem kromě nepodstatných překlepů zaznamenal opakované  pravopisné chyby (např. morfologie TMK je určena řadou faktorů, které byli již zmíněny….nebo Manuální techniky v kombinaci se cvičením ovšem prokázali …. s. 55; …retgenové snímky, kde byli …-s. 59; …vyplývajících …s. 63; Výsledky prokázali ..-s. 68; metody využívané ve studiích zahrnutých v rešeršní části dále prokázali – s. 70 aj.) a překlepy v latinské terminologii. ZÁVĚR: Bakalářská práce s názvem "DEGENERATIVNÍ ZMĚNY ČELISTNÍHO KLOUBU"  je důkladně a systematicky zpracovaná.  Rešerší elektronických databází bylo  nalezeno 108 studií, z nichž  do analýzy  metodologické kvality bylo  zařazeno 15 studií.  Do rešeršní části BP bylo vybráno  8 studií, které byly napsány formou literární rešerše. Tyto vybrané studie ukázaly současné efektivní trendy v komplexní rehabilitační  léčbě s pozitivním vlivem na klinickou symptomatologii a dysfunkci TMK,  a to edukaci pacienta o parafunkčních návycích a režimových opatřeních (kognitivně-behaviorální trapie),  kombinace fyzioterapie (techniky měkkých tkání, mobilizace, relaxační techniky, masáže, terapeutické cvičení) a fyzikální  terapie (termo/kryo/terapie, TENS, laserová terapie a ultrazvuk, akupunktura, kinesio taping) s okluzními dlahami (či stabilizačními dlahami). Není zanedbatelná i farmakoterapie či injekční farmakoterapie. Chirurgická intervence se doporučuje až jako poslední možnost po selhání konzervativní léčby. Hlavním cílem komplexní terapie je zmírňování bolesti, zlepšení funkčnosti a ovlivnění remodelace TMK. OTÁZKY1. Od jakého věku se v populaci vyskytuje osteoartróza a co označuje  pojem pre-osteoartróza či osteoartrotická dispozice?2. Co bývá nepoznanou příčnou deformací obličeje a juvenilní osteoartrózy?3. Co je příčinou zdvojeného kondylu mandibuly a kdo první popsal zdvojené kondyly?4. Popište  konkrétně aplikaci a režim léčení oklusní dlahou v rámci rehabilitační intervence pacienta s poruchou TMK a vysvětlete léčebný efekt na základě funkční adaptace pojivových tkání.HODNOCENÍBP s názvem "DEGENERATIVNÍ ZMĚNY ČELISTNÍHO KLOUBU" podává ucelený přehled o TMK, často se vyskytujících degenerativních změnách, jejich diagnostice a o rehabilitačním, fyzikálním  i ortotickém léčení poruch TMK.   Komplexně zpracovaná  BP, vycházející ze systematické rešerše a studia především zahraničních prací,  je přínosem nejen pro studenty fyzioterapie a stomatologie.  I přes výše uvedené nedostatky doporučuji BP k obhajobě s výslednou klasifikací výborně. 
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